

XXIV. Növénynemesítési Tudományos Nap
(NNTN 2018)

Első körlevél

Az MTA Agrártudományok Osztálya Növénynemesítési Tudományos Bizottsága, a Magyar Növénynemesítők Egyesülete, a Pannon Egyetem AK, Burgonyakutatói Központ, mint társszervező intézmény, valamint a Keszthelyi Burgonyáért Egyesület nevében tisztelettel meghívjuk Önt és munkatársait a XXIV. Növénynemesítési Tudományos Napra, melyet az

MTA Székházában, 2018. március 6-án, kedden rendezünk.

A tudományos konferencián a magyar növénynemesítés és a hozzá köthető tudományterületek kutatási eredményeinek széles körű bemutatására kerül sor. A konferencián összesen kb. 30 tudományos előadásra (10 perc előadás, 5 perc vita) és 100-120 poszter bemutatására lesz lehetőség.

A jelentkezési lapot és az absztraktokat

2018. január 22-ig kérjük az alábbi e-mail címre, vagy Fax számra elküldeni:

e-mail: rbk@georgikon.hu

Fax: 06 83 545104

Kérjük, hogy az előadásoknak és a posztereknek csak az első szerzője jelölje be a jelentkezési lapra ezen szándékát, a társszerzők pedig résztvevőként jelentkezzenek be. Egy személytől csak egy elsőszerzős előadást, vagy elsőszerzős posztert tudunk elfogadni.

A Szervezőbizottság minden jelentkezést visszaigazol. Ha jelentkezésére egy héten belül nem érkezik válasz, kérjük a megadott e-mail címen jelezze.

Az egyoldalas összefoglalókat a mellékelt minta szerint kérjük elkészíteni.

A Szervezőbizottság a beküldött absztraktok és a kitöltött jelentkezési lapok alapján sorolja be az anyagokat az előadási és poszter szekciókba. Az absztraktokat nyomtatott formában jelentetjük meg.

A regisztrációs díj **bruttó 15.000 Ft/fő**, nyugdíjasok és **PhD hallgatók** számára **bruttó 7500 Ft/fő**.

A regisztrációs díj magában foglalja az Absztrakt kiadvány költségét, az ebédet, valamint az egyéb szervezési költségeket. A regisztrációs díjról kiállított számlán az étkezési költséget külön tüntetjük fel.

A részvételi díjat 2018. február 11-ig, intézményenként (a résztvevők nevének feltüntetésével) egy összegben kérjük a Keszthelyi Burgonyáért Egyesület OTP 11749039-21066751 számú számlájára átutalni.

Azon szerzők összefoglalóit, akiknek absztraktja, illetve részvételi díja a határidőig nem érkezik meg, nem áll módunkban megjelentetni konferencia-kiadványunkban.

A végleges meghívót, a pontos programmal együtt február végén küldjük meg mindenkinek. A konferencia kiadványt a résztvevők a helyszínen vehetik át.

Martonvásár, 2017. december 8.

A szervezők nevében

Tisztelettel és üdvözlettel:

Karsai Ildikó
elnök
MTA Agrártudományok Osztálya
Növénynevelési Tudományos Bizottság

Polgár Zsolt
PE, Burgonyakutatói Központ
Keszthely
MTA NNTB, titkár